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Ata nº 021/19 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de 2019, às 08h30min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da 

Sessão Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

020/19, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura dos Ofícios PM n.º 

155/2019, de 20 de agosto de 2019 e nº 192/2019, de 22 de agosto de 2019, que apresentam 

os Projetos de Lei do Executivo a seguir: Projeto de Lei do Executivo n.º 046/2019 – Abre 

Crédito Especial de R$ 754.922,73, por transferência de convênios com a União e por 

superávit financeiro do exercício anterior. O Projeto de Lei do Executivo foi posto em 

discussão. Não havendo manifestações, o Projeto foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo n.º 047/2019 – Dispõe sobre a distribuição dos 

honorários advocatícios entre os advogados públicos efetivos do Município de Cruzaltense e 

Procurador Geral consoante a previsão do §19 do art. 85 da Lei Federal nº 13.105, de 2015, e 

dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão. Como não houve manifestações, o 

projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais 

proposições o Sr. Presidente passou aos assuntos gerais. Feito o sorteio dos inscritos, o Sr. 

Presidente chamou à tribuna o primeiro sorteado, Sr. Vereador Luís, o qual cumprimentou o 

Sr. Presidente, Srs. Vereadores, funcionários da casa, Professora e alunos presentes. 

Agradeceu ao Presidente por ter aceitado o pedido e transferido a sessão, e justificou sua 

solicitação afirmando que não podia se fazer presente na data combinada por ter sido 

comtemplado com uma premiação da Seara Alimentos na feira de Esteio, onde o mesmo ficou 

entre os melhores produtores de frango dentro do Rio Grande do Sul e na Empresa JBS. Diz 

ser uma honra levar o nome do nosso Município para todo o País. Também comentou que o 

evento foi transmitido através do Canal Rural. Parabenizou a iniciativa da professora por 

trazer os alunos para assistir uma Sessão nesta casa e mencionou as palavras ditas pelo Sr. 

Bortolini que futuramente estes mesmos alunos poderão ser os futuros governantes e que a 

Educação se aprende em casa, sendo na Escola adquirido o conhecimento. Agradeceu o uso 
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da palavra. Como segunda sorteada, a Srª. Vereadora Beatriz cumprimentou o Sr. Presidente, 

Srs. Vereadores, funcionários da casa, Professora e alunos. Agradeceu ao Vereador Sr. Jaime, 

por conceder a oportunidade em assumir mandato nesta Casa durante o mês de agosto, 

referindo que se porventura tiver nova oportunidade voltará com grande satisfação. 

Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente chamou o terceiro sorteado, Sr. Vereador 

Mauri, o qual cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, funcionários desta casa, 

Professora Silvane e alunos. Disse estar feliz com a presença dos mesmos. Salientou sobre a 

importância da Educação na vida das pessoas, explanando sobre as dificuldades encontradas 

em sua época de estudante, onde tudo era mais difícil. Pediu para os estudantes aproveitarem 

bem a oportunidade, respeitando seus superiores e professores, pois os mesmos só querem o 

bem. Também comentou a frase que o Sr. Bortolini mencionou, onde os mesmos poderão ser 

seus sucessores em qualquer esfera pública. Convidou a professora para quando tiver a 

oportunidade participar novamente das reuniões que acontecem nesta casa. Agradeceu o uso 

da palavra. O Sr. Presidente pediu uma ajuda aos demais Vereadores, para que se adquira uma 

nova maquina ensiladeira, pois a que se encontra em nosso Município está danificada e logo 

começará a época de utilizá-la. Salientou, em relação ao Corpo de Bombeiros Voluntários de 

Campinas do Sul, que sejam tomadas providências a respeito do pagamento que está em 

atraso, pois ninguém esta livre de algum incidente. Ainda falou sobre o polêmico assunto do 

asfalto, entre a Escola Estadual até o cemitério Municipal, que alguns Munícipes estão mal 

informados a respeito do mesmo, referindo que não vê necessidade em se gastar um milhão de 

reais sem antes fazer o saneamento básico, pois para ser feito esta pavimentação poderia ser 

usado o asfalto frio, onde cada carga custaria de oito a dez mil reais e com umas dez cargas 

fariam todo o trajeto. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 

de setembro às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 02 de setembro de 

2019. 
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